
卓尼县经济和信息化局

2013年部门收支决算填报说明

一、部门概况

1、部门职责

（一）贯彻执行经济和信息化、国内外贸易、国际经济合作、市场建设及粮食流通领域的法律法规和方针政策，拟订经济和信息化(商务、粮食)工作的中长期规划和年度计划，并会同有关方面组织实施。

（二）组织实施工业和信息化布局、结构调整的政策；拟订产业政策和标准并组织实施；推进经济化和信息化体制改革和管理机制创新；拟订全县市场体系发展规划，促进城乡市场发展，大宗产品批发市场规划和城市商业网点规划，推进农村市场体系建设，组织：实施农村现代流通网络工程；制定全县粮食流通产业化发展规划，指导全县粮食产业化经营；制定全县粮食仓储设施和加工业布局规划，粮食流通体系和粮油市场体系建设规划。

（三）组织实施城乡工业布局调整、改革和产业升级，推动产业发展；负责制定工业循环经济产业园发展规划，推进工业项目向园区集中。

（四）监测分析工业、商业、粮食、信息产业运行态势，统计并发布相关信息，进行预测预警和信息引导；负责煤、电、油、气、运等重要生产要素协调平衡，解决经济运行中有关问题并提出政策建议；负责工业、商业、粮食、信息产业的应急管理、产业安全和国防动员等有关工作；负责盐业和医药物资储备管理。

（五）指导工业经济和信息化业的安全生产，负责民爆器材行业及生产、销售企业的监督管理，负责卓尼境内石油天然气管道设施保护。

（六）负责提出经济和信息产业固定资产投资规模和方向(含利用外资和境外投资)、国家对口部门，省、州、县用于经济和信息产业财政性建设资金安排意见，按规定权限审核、核准经济和信息产业固定资产投资项目；负责经济和信息产业的对外合作与交流。

（七）拟订高技术产业中涉及生物医药、信息产业等领域的规划、政策和标准并组织实施，推动信息服务业和新兴产业的发展；负责推动企业技术创新和技术进步，协调并组织实施有关国家、省、州、县经济和信息产业科技重大专项；负责管理企业技术中心建设，推进产：学研结合及科研成果产业化。

（八）承担工业、通信业节能减排工作综合协调责任：拟订工业、通信业发展循环经济、全社会能源节约、资源综合利用的规划和措施并组织实施，推进清洁生产；负责全县新型建筑材料改革工作。

（九）负责中小企业发展的宏观指导，拟订促进中小企业和非公有制经济发展的相关政策措施，协调解决有关重大问题；指导和推动全县中小企业社会化服务体系建设和生产性服务业发展；推进企业融资工作。

（十）实施农药准入管理，承担农业化学物质行政保护有关工作。

（十一）指导协调经济信息资源开发利用；协调组织实施国家和地方经济信息技术标准；负责电子信息产业质量管理；推动软件业、信息服务业和新兴产业的发展，推进工业化和信息化融合。

（十二）会同有关部门组织信息安全保障体系的建立，加强对信息网络安全技术、设备和产品的监督管理；参与处理网络与信息安全重大事件；负责国防信息、动员工作，保障重要通信。

（十三）统一配置和管理全县无线电频谱资源，依法监督管理无线电台(站)；协调处理军地间无线电管理相关事宜；负责无线电监测、检测、干扰查处，协调处理电磁干扰事宜，维护空中电波秩序，依法组织实施。 
(十四 ) 负责全县经济和信息化工程咨询、指导和组织审查工作。

（十五）负责推进全县商贸流通产业结构调整，指  导流通企业改革、商贸服务业和社区商业发展，提出促  进商贸中小企业发展的政策建议，推动流通标准化和连  锁经营、商业特许经营、物流配送、电子商务等现代流  通方式的发展。

（十六）承担牵头协调整顿和规范市场经济秩序工  作的责任，拟订并组织实施规范市场运行、流通秩序的政策措施，推动商务领域信用建设，指导商业信用销售，建立市场诚信公共服务平台，按有关规定对特殊流通行业进行监督管理；承担组织实施重要消费品市场调控和重要生产资料流通管理的责任，负责建立健全生活必需品市场供应应急管理机制，监测分析市场运行、商品供求状况，调查分析商品价格信息，进行预测预警和信息引导，按分工负责重要消费品储备管理和市场调控工作，负责酒类等商品流通的行业指导，负责再生资源回收管理做好成品油流通市场监管。

（十七）拟订促进外贸增长方式转变的政策措施，组织实施重要工业品、原材料和重要农产品进出口一卜划，会同有关部门协调大宗进出口商品，指导贸易促进兰活动和外贸促进体系建设；组织实施对外技术贸易、进出口管制以及鼓励技术和成套设备进出口贸易政策，招：进进出口贸易标准化工作，依法监督技术引进、设备进口、国家限制出口技术的工作；拟订全县服务贸易发展规划并开展相关工作，会同有关部门拟订我县促进服多出口和服务外包发展的规划、政策并组织实施，推动服务外包平台建设。

（十八）负责全县商务系统涉及世贸组织相关事务的研究、指导和服务工作，组织协调反倾销、反补坝占、保障措施及其他与进出口公平贸易相关的工作，组织全县产业损害调查，指导协调产业安全应对工作及国外对我县出口商品的反倾销、反补贴、保障措施的应诉工作；负责全县对外经济合作工作，拟订并执行对外经济合作政策；依法管理和监督对外承包工程、对外劳务合作等；负责对县内中国公民出境就业进行管理，负责牵头我县外派劳务和境外就业人员的权益保护工作；拟订并实施境外投资的管理办法和具体政策，审核或核准县内企业对外投资开办企业(金融企业除外)。负责联合国及其他国际组织或外国政府、民间组织对我县的无偿援助项目及赠款工作。

（十九）牵头邀请和接待国外及港澳台经贸代表团来访；组织工商界人士出国洽谈贸易和经济技术合作；组织县内企业在国(境)外举办经贸展览会、洽谈会；办理国际经济贸易中的法律事务；协助办理签发甘肃出口货物原产地证书；认证涉外商业单据；出具国际商事证明书。

（二十）落实全县粮食流通体制改革政策措施，完善体制机制；组织实施全县粮食流通宏观调控；负责全县粮油供需平衡和粮油市场稳定；负责全县粮食流通行政管理，指导协调全县粮食工作；分解落实州上下达卓尼县商品粮购销指导性计划，组织协调县内外粮食产销合作；负责对全县粮食市场供需、价格的检测和分析，适时发布粮食供求、价格、质量等信息；负责粮食收购资格行政许可资质认定。

（二十一）承担全县军粮供应管理责任，指导协调全县各类政策性粮油供应、应急保障供应及最低收购价粮食购销；担省、州、县级粮油储备管理责任，指导监督储备粮油的收储、轮换和投放；负责全县粮食流通监督检查工作，配合有关部门规范粮食市场行为，终护粮食流通秩序；指导全县粮油仓储管理，负责原粮质量与卫生，配合质量技术监督部门制定和颁发粮油质量标准。

（二十二）负责全县粮食行业教育培训，指导全行业研究和推广应用先进保粮技术；负责县属粮食企业国有资产监督管理，承担保值增值责任；承担全县社会粮食流通及粮油加工等统计工作；指导全县粮食企业财务管理和会计核算工作。

（二十三）负责指导和联系行业协会的工作。

（二十四）承办县委、县政府和州经济和信息化委员会、州商务局(州粮食局)交办的其它事项。

二、部门预算单位构成情况：一级预算单位

卓尼县经济和信息化局年末机构1个，行政在职51人。

三、 部门支出情况说明
2013年我局预算拨款共计支出788.5万元，其中：基本支出总计344.5万元，项目款支出总计444万元。基本支出包括：一般公共服务支出303万元，行政事业单位离退休支出41.5万元，项目支出包括：工业和信息化监管支出100万元；制造业支出220万元；节能环保支出支出96万元；粮油物资储备事务支出28万元；
    四、 2013年我单位无“三公”经费支出
1.公务接待费支出0元；
2.因公出国（境）费用支出0元；

3.公务车辆购置和运行费用支出0元。

